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SESION ORDINARIA
N° 009/2014

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE PINTO

FECHA : 18 DE MARZO DEL 2014
HORA : 09:42 HORAS
LUGAR : SALA DE SESIONES DEPTO. DE EDUCACIÓN

CONCEJALES ASISTENTES:
- SR. MANUEL GUZMAN AEDO
- SR. VICTOR ORTIZ TAPIA
- SR. LUIS OJEDA VENEGAS
- SR. JORGE ARIAS ZUMAETA
- SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ
- SR. RODRIGO SANDOVAL VILLEGAS

PRESIDENTE:
- SR. MANUEL FERNANDO CHAVEZ GUIÑEZ

SECRETARIO CONCEJO:
- SR. MARIO OSORIO MERINO

T A B L A

01.- OBSERVACION ACTA SESION ANTERIOR
02.- CORRESPONDENCIA
03.- CUENTA SR. PRESIDENTE
04.- CUENTA DE COMETIDOS SRES. CONCEJALES
05.- CUENTA COMISIONES
06.- PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA:

- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DE MUNICIPALIDAD
- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DEPTO. DE EDUCACIÓN

07.- VARIOS
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1.- OBSERVACIONES ACTA SESION ANTERIOR:

NO HAY.

2.- CORRESPONDENCIA:

El Sr. Presidente, señala que en los respectivos Casilleros se ha dejado la
correspondencia que se ha recibido para los señores Concejales.

3.- CUENTA SR. PRESIDENTE:

Da cuenta que viajó recientemente a Valparaíso invitado especialmente a
la Ceremonia de Transmisión del Mando Presidencial y Juramento de los
Parlamentarios y posteriormente viajó a Iquique a una reunión con el Alcalde de
la Comuna Sr. Soria y su equipo de profesionales de Educación y Salud, a
quienes invitó a Pinto a exponer sobre ambas materias.

4.- CUENTA COMETIDOS SRES. CONCEJALES:

El Concejal Sr. Marcelo Ruiz señala que cumplió el cometido
encomendado, respecto al mal estado de 1 Sala de Clases en la Esc. F-1.225. Al
respecto, señala que se reparó la Sala, la cual quedó en excelentes condiciones y
que sólo falta pintarla.

El Concejal Sr. Víctor Ortiz señala que respecto a sus gestiones en el
Gobierno Regional se quedó de concretar una audiencia con el Consejero
Regional Sr.  Juan López Ferrada, a la cual desea estar acompañado por el Sr.
Presidente y los Concejales.

5.- CUENTAS COMISIONES

NO HAY.
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6. - PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA:
- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DE MUNICIPALIDAD
- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DEPTO. DE EDUCACIÓN

- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DE MUNICIPALIDAD

El Sr. Presidente propone y somete a consideración de los señores
Concejales las siguientes Modificaciones Presupuestarias de Municipalidad:

MODIFICACIÓN PRESUPUESTAIA DE GASTOS

AUMENTAR GASTOS

SUBT. ÍTEM ASIG. SUB. ASIG. M$ AUMENTAR

24 Transferencias Corrientes

03 A  Otras  Entidades  Públicas

101 A Servicios Incorporados a su Gestión ¹

001 A Educación ¹ 24.648
Aporte Extraordinario, para financiamiento
Transporte
Escolar por 3 meses Según Ord. N°043 de
fecha 14/03/2014

del Director Comunal de Educación.

TOTAL AUMENTO 24.648

DISMINUIR GASTO

SUBT. ÍTEM ASIG. S. ASIG. S.S. ASIG M$ DISMINUIR

35 SALDO FINAL DE CAJA 24.648

Prog. Gestión

TOTAL DISMINUCION 24.648

025/2014

Previo análisis, por la unanimidad de los Señores Concejales se
ACUERDA Aprobar las presentes Modificaciones Presupuestarias de
Municipalidad.
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- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DEPTO. DE EDUCACIÓN

El Sr. Presidente propone y somete a consideración de los señores
Concejales la siguiente Modificación Presupuestaria de Depto. de Educación:

MODIFICACION PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS
POR MAYOR APORTE MUNICIPAL

DAEM

SUBT. ITEM ASIG. SUB. SUBSUB. DENOMINACION M$
ASIG. ASIG. AUMENTO

INGRESOS
05 TRANSFERENCIAS CORRIENTES

03 DE OTRAS ENTIDADES PUBLICAS

101
De la Municipalidad a Serv. Incorporados a su
Gestión 24.648

TOTAL AUMENTO 24.648

SUBT. ITEM ASIG. SUB. SUBSUB. DENOMINACION M$
ASIG. ASIG. AUMENTO

GASTOS
22 BIENES Y SERVICIOS DE CONSUMO

09 ARRIENDOS
003 Arriendo de Vehículos 24.648

TOTAL AUMENTO 24.648

026/2014

Previo análisis, por la unanimidad de los Señores Concejales se
ACUERDA Aprobar la presente Modificación Presupuestaria de Depto. de
Educación.
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7.- VARIOS:

El Sr. Presidente señala que en relación al viaje a Los Miches – Argentina,
al Encuentro Binacional, fue muy positivo, que fueron muy bien recibidos y
atendidos por las autoridades locales, con quienes tuvieron la oportunidad de
analizar diversas materias relativas al anhelado proyecto PASO
BUTAMALLÍN, por lo tanto, quedo muy contento, muy satisfecho con el éxito
de este Encuentro Binacional Chileno Argentino.

El Concejal Sr. Manuel Guzmán señala que encuentra de suma
importancia que el Sr. Presidente haya tenido la iniciativa y oportunidad de
reunirse con el Alcalde de Iquique Sr. Soria para tratar temas tan relevantes e
importantes como son Educación y Salud.

En otra materia, el Concejal Sr. Manuel Guzmán plantea su inquietud
respecto a la fecha de pago a los Pensionados, cuando es el día Viernes, por la
gran cantidad de basura que dejan en las calles y sugiere que el personal de aseo,
el  mismo día, dejen limpias las calles y no queden sucias todo el fin de semana.

A continuación, el Concejal Sr. Manuel Guzmán señala que vecinos  le
han planteado su inquietud respecto a la pavimentación de las calle Balmaceda.

Al respecto, el sr. Presidente señala que dicho Proyecto esta aprobado y
en lista de espera.

El Concejal Sr. Víctor Ortiz señala que respecto al Proyecto de
Mejoramiento  de los Callejones de El Rosal, realizó los trámites  en el
Gobierno Regional y le señalaron que las platas están en el  Municipio y le
solicita al Sr. Presidente ordene la  licitación correspondiente.

El Sr. Presidente le señala que el proyecto se encuentra retrasado por un
error del  Gobierno Regional en la Resolución y que la ejecución de dicho
proyecto esta en proceso.

En otra materia, el Concejal Sr. Víctor Ortiz solicita que para una próxima
Sesión este presente don Gerardo Molina para que explique la Pauta de
Evaluación de Adquisiciones del Depto. de Educación, ya qu todas las
adquisiciones las gana don Cristian Lara, porque tiene un 30% de bonificación
sobre otros postulantes que no sean de Pinto.
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Al respecto, el Sr. Presidente señala que esta bonificación del 30% es para
favorecer la oportunidad de entrega y favorecer al comercio local a igual precio
que otro postulante, porque todos los postulantes de Pinto tienen igual trato en
ese sentido; y que  no tiene inconveniente alguno que venga a explicarlo don
Gerardo Molina.

El Concejal Sr. Víctor Ortiz reitera una vez más el problema que existe en
El Rosal, por el supuesto trabajo defectuoso ejecutado por Vialidad y esta
materia sería  tratada en la audiencia solicitada al Consejo Regional don Juan
López Ferrada.

El Sr. Presidente señala que esta situación la trató con el Jefe Provincial
de Vialidad hace ya varios meses y que lo explicó en este Concejo, en el sentido
que ese es el Sistema que emplea Vialidad en este tipo de obras y da ejemplos de
este mismo tipo de trabajo en esta misma ruta o Red Vial. A su vez, señala que
se reunió con profesionales de Vialidad para tratar el tema del Puente que crusa
el río en el sector Los Leones, a quienes les señala que no obstante, no tener
responsabilidad el Municipio, prestaría todo su apoyo, como lo ha estado
realizando desde el principio, con el apoyo del Sr. Carvacho de Vialidad
Regional, ya que fue él quién aportó las Vigas y esta situación se las expuso a
los vecinos, con quienes tuvo reunión el Viernes, Sábado y Domingo recién
pasado y que el Domingo al medio día tenían solucionado el  aislamiento, por
esta emergencia. A su vez, señala que en cuanto al problema expuesto por don
Víctor lo conversará nuevamente con el nueva Jefe Provincial de Vialidad.

En otra materia, el Sr. Presidente señala que recibió Invitación del Cluster
Montaña de Rhone Alpes, para asistir a la21ª Edición del Salón Mundial del
Desarrollo de la Montaña. Mountain Planet-SAM, que se celebrará del 23 al 25
de Abril del 2014, de GRENOBLE –FRANCIA, ya que MOUNTAIN PLANET
– SAM celebrará su 40ª Aniversario.

027/2014

Al respecto, el H. Concejo Municipal, por la unanimidad de los
señores Concejales  aprueban y autorizan al Sr. Presidente para que asista
a la ceremonia a la cual ha sido invitado en GRENOBLE FRANCIA, entre
el 23 al 25 de Abril del 2014
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El Concejal Sr. Luis Ojeda señala que en la sesión anterior se refirió al
Lomo de Toro frente a la Biblioteca y que planteó este problema el Director de
Obras para que por Oficio solicitara a ESSBIO solucione dicho problema.

En otra materia, el Concejal Sr. Luis Ojeda señala que  en relación al
pavimento a las Termas, pudo apreciar que se encuentra muy avanzada, lo que
lo encuentra muy positivo.

A su vez, el Concejal Sr. Luis Ojeda desea destacar, agradecer la atención
y deferencia de la Concejal Srta. San Martín de Los Miches.

El Concejal Sr. Jorge Arias señala que desea reiterar una vez más se
repare el Puente Los Corcolenes, ya que aún no ha sido reparado y la Garita
frente al Sr. Bastias y otra Garita frente al Sr. Riquelme.

El Concejal Sr. Marcelo Ruiz  señala que vecinos le han expuesto su
inquietud respecto a que los Baños Públicos no están funcionando.

Al respecto, el Sr. Presidente señala que es un tema complicado, ya que
no existen interesados en administrar los Baños, que ninguna Institución se ha
interesado.

En otra materia, el Concejal Sr. Marcelo Ruiz señala que Carabineros le
han planteado que no tienen donde dejar los vehículos siniestrados.

Al respecto, el Sr. Presidente le señala que tiene una reunión programada
con Carabineros para tratar ese tema.

A continuación, el Concejal Sr. Marcelo Ruiz señala que recibió
oficialmente la notificación de la nueva fecha del Seminario “Diseño y
Evaluación de Proyectos Sociales” que se realizará en Arica, acordado en
Sesión Ordinaria del 11 de Marzo del 2014 y que la nueva fecha es del 14 al 19
de Abril del 2014.

El Concejal Sr. Rodrigo Sandoval señala que ya hace ya varios días que
solicitó un Informe de  La Calichera ubicada en el sector de Las Trancas y no lo
ha recibido.
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Al respecto, el Sr. Presidente señala que esa Calichera esta en un predio
privado, que  dicho material no lo comercializan y en lo que podría intervenir
este Municipio es solicitar un Informe de Impacto ambiental y quien debe
pedirlo es la Municipalidad de Chillán a la CONAMA, ya que es ese Municipio
el que entregó ese terreno en Concesión.

En otra materia, el Concejal Sr. Rodrigo Sandoval señala que le inquieta
la situación de diversos proyectos de construcción de edificios en sector de Las
Termas y que sería importante estar informados como Concejo. A su vez,
también hace presente la necesidad de  reparar el Puente Los Corcolenes en
Recinto.

No habiendo más que tratar se cierra la Sesión a las 12:10 horas.

MARIO OSORIO MERINO
Secretario del Concejo Municipal

Ministro de Fé
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FIRMAN APROBACION ACTA SESION ORDINARIA Nº 009/2014
SRES. CONCEJALES

SR. MANUEL GUZMAN AEDO _________________

SR. VICTOR ORTIZ TAPIA _________________

SR. LUIS OJEDA VENEGAS _________________

SR. JORGE ARIAS ZUMAETA _________________

SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ _________________

SR. RODRIGO SANDOVAL VILLEGAS _________________

MANUEL FDO. CHAVEZ GUIÑEZ       MARIO OSORIO MERINO
Presidente Secretario Concejo Municipal

Concejo Municipal Ministro de Fé

MFCHG/MOM/tta.
DISTRIBUCION:
- Sr. Presidente Concejo Municipal
- Sres. Concejales (6)
- Sr. Secretario Municipal


